



阳光姐姐 知心话

同学们,周末愉快!

在这一期的新报宝贝版面中,同学们畅所欲言,谈到了成长中自己遇到的一些烦恼,看来,这些烦恼的确让大家十分困扰呢!阳光姐姐希望你们的爸爸妈妈也来读一读这一期的报纸,了解一下你们的想法,这样可以有助于亲子沟通,也有助于你们的成长哦!不管怎样,心里有困惑,有疑问,一定要和爸爸妈妈讲出来,毕竟他们是你最亲近的人,一定会为你答疑解惑的。

下一期的新报宝贝,让我们来聊一聊你的同桌吧!讲一讲你和他(她)的故事,比如学习中的互帮互助,点点滴滴的趣事……期待你的参与哦!

阳光姐姐

3月24日



家有萌妹欢乐多

我有一个小妹妹,名叫杉杉,她已经15个月了。她那双明亮的大眼睛炯炯有神,仿佛在跟你说话,她的小鼻子可爱又滑润,小嘴巴更是嫩红嫩红的,别提多可爱了,她的小脸蛋圆滚滚、肉乎乎的,活像一个洋娃娃。

杉杉一岁一个月零八天就会走路了,像一只小企鹅一样摇摇晃晃地从一个房间走到了另一个房间。她还非常厉害,一有什么不顺心的事情,就发射眼泪炮弹和“超级魔爪”。她首先抬起小手,然后以迅雷不及掩耳之势用她坚硬的指甲挖你“爪子”,就这样完成她的超级魔爪攻击了。接下来,就要发射眼泪炮弹了。她先微微地撅起小嘴,然后皱起眉头,最后,她的金豆豆就落下来了。

杉杉还有一个安慰人的好办法,那就是卖萌攻势。她先用超级魔爪挖你一下,发现你不高兴了,她就摇摇晃晃走过来,抱住你的大腿,亲切地把小脸贴在你的大腿上,好像在跟你说对不起呢!那时,你的火气就已经无影无踪了。

杉杉还会一招——告状。只要你惹恼了她,她就会向妈妈告状。她的大眼睛会闪着愤怒的火花和快要掉出来的金豆豆,向妈妈跑去,抱着妈妈,手指着你,嘴里呜呜呀呀地叫,就像在告状。

杉杉的故事有很多呢,给我们带来许多的欢乐,我以后会更好地观察她。

呼和浩特市新城区苏虎街小学四年级(1)班 班翔菲

同题作文 成长的烦恼

少报些兴趣班可以吗?

在每个人成长的过程中都不会一帆风顺,经常会遇到很多伤心事和烦恼事。

这不,开学又一个多月了,我们又忙忙碌碌的,周一到周五上课就不说了,周六、周日本来应该休息的,但是我的家长却给我报了一些兴趣班,说将来能靠学到的才艺进入像二中这样的重点高中,而且还说高

考会有加分,让我提前学一下。

听了这些话后,我不禁想说,我本来周六、周日就有一堆作业,而且还要对本周和下周的内容进行复习、预习和整理,再加上这么多兴趣班,我的时间都分配不过来了。虽然学了这么多才艺,但我的心里很不快乐,手指一次又一次地按在键盘上,虽然画出了一幅幅美

丽的图画,但是我的心并不快乐,因为我那天生快乐的心灵被禁锢了。

好期待啊,那快乐的周末,自由的周末!我相信,顺着天性发展,我会比你们期待中的更棒!

在此,我要呼吁家长们:请给我们少报一点兴趣班吧。

呼和浩特市三十八中初一(4)班 王东麟

爸爸,别再喝酒了好吗?

我的烦恼来自我爸爸,他给我带来的烦恼整天困扰着我,每时每刻都消失不了,现在还在困扰着我。

爸爸是一名公司的老板,为了企业经营,经常在外陪客户喝酒,一喝就到很晚,喝酒的时候还抽烟,因为这事,妈妈没少劝爸爸,可是不管用,这就是我的烦恼。

爸爸很少陪我和妈妈,回家了就是满身酒气,连话都懒得说一句,看他那难受的样子,我心里也特别难受。我知道爸爸是为了多挣钱,让我和妈妈更幸福,可你不能拼命啊。我真的希望爸爸能休息一天,好好陪陪我和妈妈,不能再这样喝酒了。

我经常想,难道不喝酒就不能办事了吗?爸爸,你不知道吗?多少人因为喝酒出了事,又有多少人因为喝酒、抽烟伤害了身体。我要大声地对爸爸说:“喝酒、抽烟对自己身体不好。爸爸,别让我烦恼了,好吗?”

爸爸,因为你常常不在家,我很烦恼,我考试成绩不好你也不关心,考了100分,想和你说都没有机会。爸爸,你不能这么累了,每天工作到凌晨几点,早上9点多就上班,根本就睡不了多久,真希望我这个烦恼永远消失。

乌兰浩特市爱国第二小学五年级(2)班 郭仲琪
指导教师:郭秀丽

愿烦恼早日散去

落日残霞游在天边,一群群野鸭在河中游荡,风儿吹拂着红花绿叶……

这一番美丽的春日景象,我却无心观赏。想起生活中那么多的烦恼事,真是让我思绪万千……

自上学以来,我不停地努力着,前进着。日复一日,年复一年,各种兴趣班和辅导班也随之涌来,双休日的时间也越来越短暂,就连寒暑假能够玩的时间也所剩无几。再加上,我现在六年级了,背负着小升初的重担,这更是令我喘不过气。

每一次考试后,许多赞赏和羡慕的目光都会一齐向我投来,邻里们的夸赞更是令父母兴奋不已。因为,我的成绩

总是名列前茅,头上顶着“好学生”的光环。可是,我过得并不快乐,甚至讨厌“学霸”这个称号,因为它给我带来了太多太多的烦恼。

妈妈每次听到哪位同学考上名牌大学或出国留学就羡慕不已,对我说:“看看人家,多有出息,再看看你,你那些努力在人家那儿都不值一提……”而我也在这一段时间里自卑,甚至觉得自己好没用,感觉好不容易从泥泞的路上爬起来时,又来一阵风咆哮着把我吹倒。母亲也一次又一次地说:“你上这么多辅导班,学到的肯定比玩的那些人多……”是啊,学到的确实多,可是换来的除了成绩,又还有

什么呢?满腹经纶又怎样?饱读诗书又怎样?这些光鲜亮丽的词语背后,得有多少烦恼压在心中呢?

为什么每次我拿好成绩给父母看,可他们只是撂下一句:不能松懈,继续努力!为什么他们不肯夸我呢?是啊,因为学习,我感到自己的脾气越来越不好,自己越来越孤独了……

树枝在风中摇曳,泪水划过脸颊,河水映出了太阳的痕迹,波光粼粼,我对着河那边的山,默默地说:“愿烦恼早日散去……”是啊,什么时候这些烦恼都才离我远去呢?

河南省洛阳市栾川县第一实验小学六年级(4)班 赵梦涵

我不想参加那么多课后班

很多家长都“望子成龙,望女成凤”,希望自己的孩子更好,出人头地,我的家长也不例外。

寒假第一天上午,妈妈就送我去课后班学拉丁舞,我非常喜欢学;当天下午,妈妈又领我去学跆拳道,我非常喜欢学;第二天,妈妈又带我参加了一个特长班——乒乓球,我必须学;第三天,妈妈又给我报了钢琴班,还是让我必须学。当然时间都是分配好的,每天出了这个班,进那个班,就像个陀螺。妈妈恨不得半夜都给我报一个特长班。坚持了一周后,我受不了了,和妈妈进行谈判:“妈妈,我太累了,

能不能只学拉丁舞和乒乓球,其他的先不学了?”妈妈看我可怜又非常坚决的表情,终于答应了:“好吧,那就先学两个,等暑假再学其他的。”我终于可以轻松一下了。

没过多久,妈妈又开始做思想工作了,她说:“有些技能小学的时候学也就学了,不学就没时间学了,等到了初中,科目多,作业多,你哪有时间学啊,这个时候克服一下,要不晚上去学乒乓球,白天学那三项行吗?”妈妈总是这样,先答应我的请求,之后再曲线救国,循循善诱。但这次我没有上当,态度很坚决。“不行,晚上我还得

看会儿电视,玩会儿电脑呢!”“好吧!”妈妈虽然有些勉强,但还是答应了,我非常开心。

好景不长,晚上,我刚写完作业,迫不及待地打开了电视。妈妈的声音立刻就响起:“佳乐,过来做套题!”走过去一看,妈妈像变魔法似的拿出来六套题,“妈妈新买了几套题,你做一下。”我一看,语文两本、数学两本、英语两本。我的美好假期啊,算是泡汤了。唉!谁说“少年不识愁滋味”的?我不这么认为。

乌兰浩特市爱国第二小学六年级(2)班 胡佳乐
指导教师:张承书

手表

我有一块特别大的手表,那是去年我过生日的时候,爸爸送给我的生日礼物。

这块手表的外形特别炫酷,颜色是金黄色的,从远望去像一块大金表戴在了手上。表上有三根针分别是时针、分针、秒针,不仅有指针,还有电子时

间,它们可以向我准确报时。

这块手表还有很多功能,第一个功能是:可以按动按钮设定闹钟,让我准时去上学;还可以控制我看电视和写作业的时间,把我的一天管理得井然有序;第二个功能是:可以查看星期、日期和心跳速度,还有当天

一共走了多少步等记录,让我健康快乐地度过每一天;第三个功能是:可以在黑暗的地方看清楚上面的数字和时间,因为手表自带了夜光效果,不管周围有多么黑,也可以看清楚表上的时间;第四个功能是计时器,比如测一测自己跳绳一

分钟内能跳几下,或测一测自己跑四百米需要多长时间,在各种测试中,都可以使用这个功能。

手表,你不仅是我的好帮手,同时给我带来了许多乐趣,你真是我忠实的朋友。

呼和浩特市铁三小六年级(2)班 朱佳乐

下期作文早知道

作文题目

我和我的同桌

截稿时间:3月30日

投稿邮箱:

xinbaobaobei@163.com